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Tekst 8 Dadju, chanteur au grand cceur

25 Qu’est-ce qu’on lit sur Dadju au premier alinéa ?
A |l a créé une association pour aider les victimes des conflits au Congo.
B Il parle souvent de ses clips sur les réseaux sociaux.
Cc Il réve de gagner le prix Nobel de la paix avec son association.
D Il visite réguliérement le Congo avec le médecin Denis Mukwege.

26 Geef van elke bewering aan of die overeenkomt met alinea 2.
1 De vader van Dadju was zanger in een bekende Congolese band.
2 De moeder van Dadju zong traditionele Afrikaanse liedjes voor hem
toen hij klein was.
3 Dadju is bekend geworden door het lied dat hij over zijn familie
schreef.
Omcirkel ‘wel’ of ‘niet’ achter elk nummer in de uitwerkbijlage.

27 Qu’est-ce qui est vrai d’aprés le 3éme alinéa ?
A Dadju a une mauvaise relation avec ses freres.
B Dadju réve de se marier bientot.
Cc Dadju va étre papa pour la deuxiéme fois.

28 Wat kun je concluderen uit de laatste alinea?
A Dadju treedt de laatste tijd minder vaak op.
B Dadju vindt zijn muziek het allerbelangrijkst.
¢ Dadju wil later meer tijd hebben voor zijn kinderen.

Tekst 9 « Ce film, c’est comme ma vie »

29 Wat kun je concluderen uit alinea 1?
Liam kreeg de hoofdrol in de film La Vie scolaire
A dankzij de hulp van zijn vriend Yanis.
B doordat een vriend deze rol niet meer wilde spelen.
C omdat hij de producent goed kende.
D zonder dat hij zelf naar een filmrol op zoek was.

30 Qu’est-ce quon lit au 2eme alinéa ?
Avant son réle dans le film La Vie scolaire,
A Liam détestait les films de Harry Potter.
B Liam lisait souvent des scénarios.
C Liam révait de jouer dans un gros film.
D Liam s’intéressait peu au cinéma.
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1p 31 Qu’est-ce qui est vrai d’apres le 3éme alinéa ?
A Apres le collége, Liam a fait une école de cinéma.
B Comme Yanis, Liam était un collégien qui manquait de discipline.
C Grace au directeur de son collége, Liam a réussi a son examen.
D Liam est toujours fier de sa décision de retourner a I'école.

1p 32 Avec qui est-ce que Liam s’entendait bien au college d’aprés le dernier
alinéa ?
A avec les profs
B avec les surveillants
C avec ses camarades de classe
D avec ses grands freres

Tekst 10 Trois bébés tigres blancs sont nés

1p 33 Qu’est-ce qu’on lit au premier alinéa ?
A La maman tigre est fiere de ses trois bébés tigres.
B Le papa tigre adore jouer avec ses trois bébés tigres.
C Les trois bébés tigres blancs sont nés dans un zoo.
D Les visiteurs ont déja pu admirer les trois bébés tigres.

1p 34 Door de verandering van een gen is de vacht van sommige tijgers wit.
- Welk ander verschil tussen witharige en roodharige tijgers wordt
genoemd in alinea 27?
Vul de volgende zin aan in de uitwerkbijlage:
Witharige tijgers zijn ... dan roodharige tijgers.

1p 35 Qu’est-ce que le 3éme alinéa montre ?
Il montre
A pourquoi les tigres albinos sont souvent malades.
B que les tigres roux sont trés sensibles au soleil.
C quelles sont les caractéristiques des tigres albinos.

1p 36 Qu’est-ce qui est vrai selon le 4éme alinéa ?
A Aujourd’hui, les tigres blancs vivent dans les zoos.
B En 2018, on a vu trois tigres blancs dans la nature.
Cc |Ily ade plus en plus de tigres blancs sauvages.

1p 37 Wat past op de open plek in de laatste alinea?

A Ainsi,

B D’abord,

Cc Méme

D Par contre,
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